
 

   

Αρ. Πρωτ: 42                                                         Κέρκυρα 24 Νοεμβρίου 2025 

 

ΠΡΟΣ: Αξιότιμο Πρωθυπουργό της Ελλάδος Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη. 

 

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 

Η Κέρκυρα, κατά τα τελευταία πέντε έτη, έχει πληγεί επανειλημμένα από 
έντονα καιρικά φαινόμενα, με τις πλημμυρικές βροχοπτώσεις να επιβαρύνουν 
σημαντικά την καθημερινότητα των κατοίκων, να προκαλούν σοβαρές ζημιές 
στις περιουσίες τους και να δυσχεραίνουν συνολικά τις συνθήκες διαβίωσης. 
Παράλληλα, οι καταστροφές αυτές επιδεινώνουν την κατάσταση των ήδη 
πεπαλαιωμένων και ανεπαρκών δημόσιων υποδομών. 

Ένας κορυφαίος τουριστικός προορισμός της χώρας, όπως είναι η Κέρκυρα, 
δεν μπορεί να παραμένει σε κατάσταση αναμονής για την αποκατάσταση των 
ζημιών, ούτε να εξαρτάται αποκλειστικά από χρονοβόρες διαδικασίες 
συναρμόδιων υπουργείων. Η τοπική αυτοδιοίκηση, παρά τις προσπάθειές 
της, δεν διαθέτει τους αναγκαίους πόρους για να αντιμετωπίσει το εύρος των 
προβλημάτων, ενώ η συνηθέστερη —αν και ειλικρινής— απάντηση που 
λαμβάνουμε είναι πως «δεν υπάρχουν διαθέσιμα χρήματα». 

Οι κάτοικοι του νησιού, όπως και το σύνολο των επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται σε αυτό, αξίζουν άμεσες, αποτελεσματικές και 
ορθολογικές λύσεις για την αποκατάσταση της ομαλότητας. 

Κύριε Πρωθυπουργέ, 

Με την παρούσα επιστολή αιτούμεθα την επιστροφή του συνόλου του ποσού 
που εισπράχθηκε, κατά το τρέχον έτος, μέσω του «Τέλους Ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Αλλαγή» από τους επισκέπτες που διέμειναν στα ξενοδοχεία 
της Κέρκυρας. 

Ζητούμε όπως το ποσό αυτό αποδοθεί άμεσα στους τρεις δήμους της Π.Ε. 
Κέρκυρας, αποκλειστικά για την επείγουσα αποκατάσταση των ζημιών, τη 
βελτίωση των οδικών δικτύων και την αναβάθμιση των λοιπών κρίσιμων 
υποδομών. Θεωρούμε απαραίτητο η διάθεση των πόρων αυτών να 
συνοδευτεί από έλεγχο των αρμόδιων υπουργείων, ώστε να διασφαλιστεί η 
ορθή και αποκλειστική αξιοποίησή τους για τον σκοπό αυτό. 



Είμαστε βέβαιοι ότι θα εξετάσετε με προσοχή το δίκαιο αίτημα της 
Κερκυραϊκής Ξενοδοχίας και θα ανταποκριθείτε θετικά, ενισχύοντας 
ουσιαστικά την προσπάθεια για την αποκατάσταση και θωράκιση του νησιού 
μας. 

 

                                          Με εκτίμηση, 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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